

Ukrajina požaduje úplný zákaz olympijských her pro Rusy

rt.com/sport/570448-olympics-macron-zelensky-russia

25. ledna 2023, 10:31

DomovSportovní zprávy

Sportovcům ze země může být povoleno soutěžit jako neutrální v Paříži 2024



Olympijské kruhy vystaveny v Londýně v Anglii 14. června 2022 © Getty Images / Richard Baker / In Pictures via Getty Images

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij vyzval svého francouzského protějšku Emmanuela Macrona, aby zabránil ruským a běloruským sportovcům startovat na olympijských hrách příští rok v Paříži.

Od chvíle, kdy Mezinárodní olympijský výbor (MOV) loni krátce po zahájení vojenské operace na Ukrajině uvalil sankce na ruský sport, došlo k výrazným omezením.

Zdá se však, že MOV zvažuje návrat k mezinárodnímu sportovnímu složení sportovců z obou zemí v kvalifikačních akcích v Asii pro Paříž 2024 za předpokladu, že budou soutěžit jako neutrální a bez národních symbolů, jako jsou vlajky a hymny.

Zelenskij v prosinci diskutoval s prezidentem MOV Thomasem Bachem, ve kterém řekl, že je „rozrušen“ potenciálním olympijským zařazením ruských a běloruských sportovců – a tento postoj zopakoval i v diskusi s francouzským lídrem.

" Obzvláště jsem zdůraznil, že sportovci z Ruska by neměli mít místo na olympijských hrách v Paříži ," napsal Zelenskyj na Telegramu.



[Podívejte se na tento příspěvek na Instagramu](#)

[Příspěvek sdílený ROC \(Russian Olympic Committee\) \(@russianolympics\).](#)

Bach i Macron nedávno prohlásili, že je třeba najít cestu, která respektuje právo sportovce soutěžit bez ohledu na politické postoje jejich vlády, přičemž Bach minulý měsíc řekl, že „ *musíme prozkoumat způsoby, jak překonat toto dilema s ohledem na sportovce. 'účast a vraťte se ke sportovním přednostem, a ne k politickému vměšování .*

Macron také poznamenal, že „ *sport by neměl být politizován* “ a že „ *sportovci ze všech zemí, někdy včetně zemí ve válce* “, by měli být zahrnuti do globálních událostí, jako jsou olympijské hry.

Bach však trval na tom, že současné sankce proti Rusku a Bělorusku musí prozatím zůstat v platnosti, ale určitá omezení, jako je zákaz vyvěšování ruských nebo běloruských vlajek, „*musí zůstat pevně na svém místě.*“

Dodal: " *Otázka účasti sportovců je velmi odlišná od otázky sankcí pro jejich vládu ."*

Paříž bude hostit olympijské hry poprvé od roku 1924 příští léto mezi 26. červencem a 11. srpnem, paralympiáda začne 28. srpna.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



[Připojte se k RT Sport na telegramu](#)

